للتصميم العالمى SBIDجوائز[أدخل إسم الشركه]

للتصميم العالمىSBID فضلاً ربط صفحه مشروعك الخاص مع موقع [أدخل صوره القائمه المختصره]

2019SBID  فى فئه من جوائز  Club & Bar Designأصبح الفائز النهائى فى  [اسم الشركة]

تُعتبر جوائز SBID الدولية للتصميم إحدى أفضل الجوائز ذات تميز في التصميم الداخلي مقدمه من أفضل الشركات فى هذا المجال ، ويتم منح هذه الجائزه بإعتماد تام على جوده التصميم والإبتكار والشكل الجمالى والقيمه المضافه للمشروع. يخضع كل تقديم لعمليتين تحكيمتين عميقتين عن طريق الخبراء فى صناعه المحتوى الفنى والإبداع الجمالى. تقييم المواد الرئيسيه مثل الإختصار، الميزانيه، الصحه والسلامه والتصميم المناسب للغرض.
 
 ]اسم المشروع[ من  تم إختياره من قبل الخبراء فى الصناعه ثم الحكام فى أول مرحلتين من العمليه. ينهى بعدها القضاة بتصويت عام على الشبكه الإلكترونيه حيث يتم الحكم على التصميم من قبل الجمهور، ويتم دعوه الجمهور لرفع أصواتهم على www.sbidawards.com. فى العام الماضى، تلقت الجوائز أكثر من 225000 صوت خلال فتره التصويت.
يمكنك ان تظهر الدعم لمشروع (اسم الشركة) عن طريق زيارة (من فضلك اربط موقعك بموقع SBID للجوائز ) 

فئة Club & Bar Design خصصت فقط لمشاريع التصميم الداخلي للنادي و / أو البار التي يمكن أن تكون دائمة أو مؤقتة أو منبثقة. وكانت النوادي الليلية ، ونوادي الأعضاء الخاصة والحانات كلها مؤهلة. ينظر الحكام في الوظيفة والامتثال والتصميم الملائم للغرض.

لقد تم بالفعل تلقي إدخالات لهذه الفئة من دول مثل الإمارات العربية المتحدة واليابان والولايات المتحدة وتايلاند والمملكة المتحدة ولبنان وغيرها.
[bookmark: _GoBack]
(أدخل إقتباسك هنا)

تقول الدكتورة فانيسا برادي مؤسسه ورئيسه تنفيذ ال SBID "تستمر جوائز الSBID الدولية للتصميم في الزيادة من قوة إلى أخرى مع تلقي المزيد من الطلبات ، وتمثيل المزيد من الدول ، وفي هذا العام لدينا فئة إضافية. من المعروف أن صناعة التصميم هي جائزة التصميم الأولى التي تفوز بها ، ولهذا نحن فخورون تمامًا بتقديمها ، بقدر ما يفوز الداخلين لدينا ".
متسقه فى سعيها للاعتراف بالتصميم الداخلي العالمي ومكافأته والاحتفال به ، تهدف نسخة هذا العام إلى أن تكون أكبر وأفضل من أي وقت مضى مع إضافة احتفالات الذكرى السنوية العاشرة لـ SBID وحفل آسر تم التخطيط له في مكان الحدث الجديد: Grosvenor House في لندن على الجمعة 25 أكتوبر
سيتم إغلاق التصويت العام يوم الاثنين 9 سبتمبر في الساعة 5 مساءً (بتوقيت المملكة المتحدة) ؛ سيتم الإعلان عن الفائزين ومنحهم كأس بلور مفصل صممه Sans Souci Glass Deco. كما سيتم منح فائز إجمالي للمشروع الذي يحصل على أكبر عدد من الأصوات بشكل عام من خيارات القاضي والأصوات العامة مجتمعة.
يشتمل القضاة هذا العام على مديري الإبداع في لجنة التحكيم الموقرة من علامات تجارية مثل Nike و MAC Cosmetics؛ استوديوهات عالمية ومتحف ومؤسسة سليمان غوغنهايم.
سيتم عرض جميع الفائزين والنهائي في كتاب التصميم الداخلى العالمى 2019 الذي يتم توزيعه على أكثر من 1000 محترف في جميع أنحاء العالم ومتاح للشراء على موقع جوائز SBID.
لمعرفة المزيد ، تفضل بزيارة www.sbidawards.com

_النهايه_
حول جوائز التصميم الدولي لل  SBID
حازت جوائز SBID الدولية للتصميم على جائزة متميزة كأفضل جائزة في التصميم الداخلي في تقويم التصميم العالمي. تحظى الجوائز بتقدير ومكافأة وتميز التميز في التصميم عبر مجموعة واسعة من الفئات بما في ذلك الفنادق والمطاعم. يعد الفوز بجائزة SBID الدولية للتصميم إنجازًا كبيرًا - حيث يتم تقييمهم من قِبل كبار خبراء الصناعة لمحتواهم الفني وإبداعهم الجمالي في حين أن للجمهور الذي يدرك التصميم أيضًا دورًا في اختيار أكثر المشاريع ملهمة. تستقطب جوائز SBID جوائز من أكثر من 40 دولة في جميع أنحاء العالم ، مما يجعلها حقًا شرفًا وعلامة اعتراف بالصناعة لا مثيل لها للفائزين المستحقين.
حول جمعية التصميم البريطاني والدولي لل SBID
تعد جمعية التصميم البريطاني والدولي (SBID) واحدة من هيئات الاعتماد المهنية البريطانية الرائدة وممثليها للتصميم الداخلي العالمي ، ودعم المعايير المهنية والتجارية لمصممي الديكور الداخلي والمهندسين المعماريين والمصنعين. تعمل SBID مع خبراء الأعمال والهيئات الحكومية والجمعيات التجارية والأكاديميين لتوجيه المهنة وقياسها من خلال أفضل الممارسات ؛ وضع المعايير لهذه الصناعة ككل لتطوير النمو في المستقبل. يشمل الأعضاء المعتمدين مصممي الديكور الداخلي والمهندسين المعماريين والمطورين ومحددي المواصفات ومهنيي التشييد الذين يعملون في القطاعين التجاري والسكني. تتمتع الفعاليات السنوية لهما "جوائز SBID" و "SBID Meet The Buyer" بسمعة عالمية راسخة للاحتفال بتميز التصميم وتعزيزه.
لمزيد من المعلومات ، يرجى زيارة www.sbid.org 
للحصول على معلومات وسائط إضافية ، يرجى الاتصال بـ:
دومينيك ستاج ، مدير التسويق والعلاقات العامة والاتصالات ، E: pr@sbid.org T: 020 7738 9383


