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[bookmark: _Hlk16980442] [插入公司名称]入围SBID国际设计奖

[在此处插入短链图片] – 请在SBID大赛官网上添加您的项目详情页面链接

[公司名称]已成为2019年SBID国际设计奖100万英镑设计类住宅项目的最终入围单位。  
SBID国际设计大奖被业界公认为是室内设计界最具声望的奖项之一，奖项的颁发完全基于设计的质量、创新、美感和对项目的增值。  每一个参赛作品都要经过一个由业内领先专家组成的评审团进行的详尽的两层评审过程，评审内容包括技术内容和审美创意。 评估基本要素，如是否符合概要、预算、健康与安全以及是否符合设计目标。

公众投票是评分的最后一步，公众会被邀请为他们最喜爱的参赛作品投票，而且他们的投票将计入总成绩。

SBID奖最近成为第一个被独立奖标准委员会颁发的标准室内设计金奖，并被评为“奖项应如何运作的典范”。

[公司名称]的项目"[插入项目名称]"由技术小组选定，评审人员在该过程的前两个阶段进行评审。   评审人员的决定取决于第三级的在线公众投票结果，所有的决赛设计都由公众来评判，现在公众可以在www.sbidawards.com上为他们最喜欢的作品投票。       去年，该奖项在投票期间获得了22.5万票。 



  
您可以通过访问[请在SBID大赛官网上添加您的项目详情页面链接]来显示您对[公司名称]项目的支持和投票    
100万英镑以下的住宅设计集中于总价值低于100万英镑的室内设计项目； 不仅要考虑到预算，还要考虑其功能性和审美性。 该项目可以包括一个房间、几个房间或整套公寓。     
该类别的参赛作品来自印度、英国、法国、美国、俄罗斯、西班牙、新西兰等国家。  
[bookmark: _GoBack] [此处插入您的报价]

[bookmark: _Hlk16516826]SBID的创始人兼首席执行官Vanessa Brady OBE博士说： "SBID国际设计大赛不断壮大，收到的参赛作品越来越多，代表的国家越来越多，今年我们又增加了一个奖项类别。 "在整个设计行业，它被认为是最重要的设计奖，为此，我们非常自豪地颁发它，就像我们的参赛者迫切想赢得它一样。"        

为了表彰、奖励和庆祝全球室内设计作品，今年的大赛比以往任何时候都更大、更好，增加了SBID的十周年庆典，并计划在该活动的新场馆举行一个迷人的仪式：    10月25日星期五伦敦格罗夫纳大厦。 

公众投票将于九月九日(星期一)下午五时(英国时间)截止;获奖者将被宣布并获得由Sans Souci Glass Deco设计的定制水晶奖杯。总冠军还将被授予从评审们的选择和公众投票中获得最多选票的项目。 

今年的评委包括来自耐克(Nike)、MAC化妆品等知名品牌的创意总监;环球影城和所罗门R。  古根海姆博物馆和基金会。 
所有获奖作品和决赛作品都将出现在《2019全球室内设计》一书中，该书面向全球1000多名专业人士发行，可在SBID Awards网站上购买。 
如需了解更多信息，请访问www.sbidawards.com


--------------- 
关于SBID国际设计奖 
SBID国际设计奖已经成为全球设计历史上最负盛名的室内设计奖。 这些奖项表彰、奖励和庆祝包括酒店和餐厅在内的众多类别的卓越设计。 获得SBID国际设计奖是一项很高的成就--他们的技术内容和审美创造力得到了业内顶尖专家的评价，而具有设计意识的公众在选择最具启发性的项目时也有发言权。 SBID奖吸引了来自全球40多个国家的参赛者，这使它真正成为行业认可的荣誉和标志，而这对于当之无愧的获奖者来说是首屈一指的。  
关于英国国际设计协会(SBID) 
英国国际设计协会（SBID）是英国领先的专业认证机构之一，也是全球室内设计的代表，支持室内设计师，建筑师和制造商的专业和贸易标准。  SBID与商业专家、政府机构、行业协会和学术界合作，通过最佳实践指导和衡量该行业； 为整个行业制定发展未来增长的标准。  注册人员包括室内设计师、建筑师、开发商、专业人士和建筑专业人士，他们的业务遍及商业和住宅领域。  他们的年度活动SBID Awards和SBID Meet the Buyer在庆祝和促进卓越设计方面建立了全球声誉。
欲知更多详情，请访问www.sbid.org  


如需更多媒体信息，请联系我们:
多米尼克·斯塔格，市场营销，公关和传播经理，邮箱: pr@sbid.org 电话：020 7738 9383 
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